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Sest4 série domécich tkola
verze pro cviceni v ttery od 12:20

e Lhiita pro dodéani feeni je utery 7. dubna v 6 hodin rano.

e Svi feSeni mi posilejte mailem na adresu jelinek@iuuk.mff.cuni.cz nebo mi je po piredchozi domluvé
prineste osobné.

e Reseni by mélo obsahovat nejen konecény vysledek, ale i postup, jak jste k vysledku dospéli.

e Piejete-li si mit své bodové zisky zvefejnény na webu cviceni, dejte mi védét. Muzete si piipadné
zvolit prezdivku.

e Cislo v rdmecku u zadéni oznacuje bodové ohodnoceni piikladu.

. Necht G je graf, jehoz kazdy vrchol méa stupeii nejvys 3. Dokazte, Ze k.(G) = k,(G).

. Rozhodnéte, zda jsou nésledujici tvrzeni pravdiva:

(a) Pro libovolny graf G a libovolnou jeho hranu e plati k.(G) > k.(G — e).
(b) Pro libovolny graf G a libovolny jeho vrchol v plati k.(G — v) > k.(G) — 1.

. Necht G = (V, E) je vrcholové k-souvisly graf, a necht vy, vs,...,v; je néjakd k-tice raznych vr-

choli G. Vyrobme novy graf H tak, Ze ke G pfidame novy vrchol z a k novych hran {z, v, }, {z, v},
..., {z, v }. Dokazte, 7e H je vrcholové k-souvisly.

. Necht G je graf s alesponn k + 1 vrcholy. Dokazte, Ze nasledujici dvé tvrzeni jsou ekvivalentni:

a) G je vrcholové k-souvisly.

b) G pro libovolnou (k+1)-tici riznych vrchola (z, v1, v, . . ., v ) lze v G najit k-tici cest Py, ..., Py,
kde P; spojuje vrchol x s vrcholem v;, a Zddné dvé tyto cesty nemaji kromé = zadny spoleény
vrchol.

Za jednu implikaci dostanete 1 bod, za obé 3 body. Pti feSeni tohoto piikladu se vdm muze hodit
tvrzeni z piikladu 3. Toto tvrzeni smite pouzit, i kdybyste piiklad 3 neuméli vyfesit.



